
【児童評価】
１．学校へ行くのが楽しい。

１.とても楽しい ２.だいたい楽しい ３.少し楽しい ４.楽しくない 満足度

今学期　全児童 91 61 23 11 81.7%

昨年度　全児童 81 65 27 8 80.7%

2．休憩時間、天気のよい日は外に出て遊んでいる。
１.いつも遊んでいる ２.だいたい遊んでいる ３.少し遊んでいる ４.ほとんど遊ばない 満足度

今学期　全児童 91 60 19 16 81.2%

昨年度　全児童 66 63 30 21 71.7%

3．元気にあいさつしている。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 75 75 30 6 80.6%

昨年度　全児童 75 64 36 5 77.2%

４．時間を守って生活している。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 79 79 24 4 84.9%

昨年度　全児童 81 84 12 3 91.7%

５．安全に気をつけて生活している。
１.とても気をつけている ２.だいたい気をつけている ３.少し気をつけている ４.気をつけていない 満足度

今学期　全児童 111 59 13 3 91.4%

昨年度　全児童 90 72 16 2 90.0%

６．係や当番の仕事を一生懸命している。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 112 64 9 1 94.6%

昨年度　全児童 117 55 7 1 95.6%

7．時間いっぱい一生懸命掃除をしている。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 102 70 11 3 92.5%

昨年度　全児童 97 68 12 3 91.7%

8．相手のことを考えて、なかよく生活している。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 105 71 8 2 94.6%

昨年度　全児童 92 77 10 1 93.9%

9．学習内容がわかる。
１.よくわかる ２.だいたわかる ３.少しわかる ４.わからない 満足度

今学期　全児童 86 83 11 6 90.9%

昨年度　全児童 85 84 9 2 93.9%

　

　　　　　　　　　　　　学校評価アンケートの結果について
　今年度の「学校評価アンケート」を実施させていただきました。その集約結果を下記の通り報告させていただきます。
　今回は８５％の保護者の方々より回答にご協力をいただきました。ありがとうございました。
　昨年度末からの新型コロナウィルス感染拡大防止対策のため、例年にない学校行事の中止や変更などがあり、保護
者の皆様には大変ご協力をいただくこととなりました。家庭での生活同様に、学校生活も様々な面で変容が必要であ
り、対策を心がけてきました。今後も学校での活動において臨機応変の対応や変更が予想されます。学校では安全安
心を第一に対応を心がけていきますので、ご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。
　なお、２学期の児童アンケート、保護者アンケートの総合満足度は、「よく当てはまる」「だいたい当てはまる」を合わせ
ると、保護者の皆様では 約９０％（昨年度は、８７％）という結果になりました。それぞれの項目については、下記のとお
りです。今回のアンケート結果を糧に、わたしたち教職員は、今後も力を合わせ、保護者や地域の皆様方との連携・連
絡を大切にして、子どもたちの豊かな学びと健やかな育ちに向けて教育活動に取り組んでまいりたいと考えます。今後
とも本校の学校運営に、ご理解・ご協力いただきますよう、よろしくお願いします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　記



10．授業で自分の意見を発表している。
１.よくできている ２.だいたいできている ３.少しできている ４.できていない 満足度

今学期　全児童 52 54 61 19 57.0%

昨年度　全児童 50 55 54 21 58.3%

11．友だちの発表や先生の話をしっかり聞いている。
１.よく聞いている ２.だいたい聞いている ３.少し聞いている ４.聞いていない 満足度

今学期　全児童 102 77 6 1 96.2%

昨年度　全児童 98 67 15 0 91.7%

12．持ち物の準備や宿題をきちんとしている。
１.よくできている ２.だいたいできている ３.少しできている ４.できていない 満足度

今学期　全児童 100 70 14 1 91.9%

昨年度　全児童 94 71 14 1 91.7%

13．学校や社会のきまりを守って生活している。
１.いつもしている ２.だいたいしている ３.少ししている ４.していない 満足度

今学期　全児童 94 81 8 3 94.1%

昨年度　全児童 106 61 13 0 92.8%

【保護者評価】
1．学校は、教育目標や学年の取り組み、子どもたちの様子等を積極的に知らせている。

A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 55 55 7 1 2 91.7%

昨年度　全保護者 67 52 9 1 1 91.5%

A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 47 58 3 1 11 87.5%

昨年度　全保護者 52 67 6 1 3 92.2%

3．学校は、子どもがわからなかったことやできなかったことについて丁寧に指導している。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 49 51 8 1 11 83.3%

昨年度　全保護者 52 59 12 2 5 85.4%

４．学校は、子どもに自分を大切にし、仲間も大切にすることを指導している。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 57 52 4 0 7 90.8%

昨年度　全保護者 68 53 6 1 2 93.1%

５．学校は、集団生活のきまりや約束を守る子どもを育てている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 54 51 5 2 7 88.2%

昨年度　全保護者 58 59 9 0 4 90.0%

６．学校は、保護者・地域との連携を大切にしている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 47 63 5 2 3 91.7%

昨年度　全保護者 58 59 7 1 4 90.7%

７．学校は、安全で安心な環境づくりに努めている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 58 56 2 0 4 95.0%

昨年度　全保護者 55 67 4 1 2 94.6%

2．学校は、子どもの意欲を大事にし、発達段階に応じた学力や体力を身につけるよう指導している。



８．学校は、保護者からの連絡や相談にきちんと対応している。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 63 49 3 2 2 94.1%

昨年度　全保護者 71 46 8 2 2 90.7%

９．学級通信や家庭からの手紙などを読んでいる。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 81 37 1 1 0 98.3%

昨年度　全保護者 75 47 8 0 1 93.1%

1０．普段から、子どもといろいろなことについて話をしている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 66 48 6 0 0 95.0%

昨年度　全保護者 61 60 8 2 0 92.4%

1１．子どもの生活リズムづくりに関わって、家庭でで気をつけている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 61 54 4 1 0 95.8%

昨年度　全保護者 35 67 24 4 1 77.9%

1２．あなたのお子様は、学校へ楽しく行っている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 71 42 6 1 1 93.4%

昨年度　全保護者 80 40 8 2 1 91.6%

1３．あなたのお子様は、学習内容がわかると言っている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 52 57 8 4 0 90.1%

昨年度　全保護者 50 65 13 2 1 87.8%

1４．あなたのお子様は、きちんとあいさつができている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 37 64 18 0 2 83.5%

昨年度　全保護者 36 66 21 4 3 78.5%

1５．あなたのお子様は、きまりや交通安全のルールなどをよく守っている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 50 63 7 1 0 93.4%

昨年度　全保護者 44 78 8 0 1 93.1%

1６．あなたのお子様は、よく読書をしている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 24 41 37 19 0 53.7%

昨年度　全保護者 25 30 56 18 2 42.0%

1７．あなたのお子様は、家で宿題や家庭学習をしている。
A．よく当てはまる B．だいたい当てはまる C．あまり当てはまらない D．全然当てはまらない E．わからない 満足度

今年度　全保護者 56 55 9 1 0 91.7%

昨年度　全保護者 66 54 6 4 0 92.3%





2．学校は、子どもの意欲を大事にし、発達段階に応じた学力や体力を身につけるよう指導している。


